1. Sorolja fel az A = {1; 10 ; 100 }halmaz 6sszes kételemii részhalmazat!
2. A={1;2;5;6}
B={2;4;,5;7;8}
|A| =7
|B| =7
AUB =7?
ANB =7
A\B =?
B\A=?
Venn diagrammon abrazold!
3. Az A és a B halmazokrdl a kovetkezdket tudjuk:
AUB={1;2;3;4;5;6;7;8}
ANB={3;7;8}
B\ A={4;6}
Adja meg az A és a B halmaz elemeit!
4. Az A halmaz elemei a hdromnal nagyobb egyjegyli szdmok, a B halmaz elemei pedig a hisznal
Kisebb pozitiv paratlan szamok. Sorolja fel az ANB halmaz elemeit!(2 pont)
5. Abrazold Venn diagrammon a kovetkezé halmazokat:
A = { egyjegyl négyzetszamok }
B={2;3;4;6;7,10}
C = { egyjegyti primszédmok } !

6. A=[1;3]
B=]12;6]
Add meg a kovetkezd halmazokat:
AUB=
ANB=
A\B=
B\A=
7. Add meg az értékét a kovetkezd hatvanyoknak!
a) 2% -
h 1 19
C) 8t -
g 67°=
e 97'=

)
f) 2 =

() e (D)

2

9 () =
8. lIrja fel primszamok szorzataként a 420-at!
9. Adja meg a 24 egyjegyl pozitiv osztéinak halmazat!
10.Milyen szamjegyeket irhatunk a ¢ helyére, hogy a 64c39c¢ hatjegyli szam oszthat6 legyen 3-mal?

Vélaszat indokolja!
11.1rja fel a 700 és 120 legnagyobb kozos osztojat és legkisebb kdzs tobbszorosét!




12.Add meg a kovetkez6 szamokat norméalalakban!
a. 46000 =

b. 0.000000082 =

c. 23milliard =

13.A sz616t 3 ember 18 ora alatt sziireteli le egy teriiletr6l. Mennyi id6 alatt szlretelné le 5 ember ezt a
teruletet ugyanilyen munkatempoval?

14.Vizi tardn 3 nap alatt 48 km-t tett meg a csapat. Hany km-t kenuztak 5 nap alatt, ha atlagosan
ugyanannyit tettek meg minden nap?

15.A kamillavirag szaradaskor elvesziti friss tomegének 84 %-at. Hany kg szaraz kamilla lesz 20 kg
friss viraghol?

16.Egy ember 13.500 Eurot fizetett foglaloként egy haz vasarlasanal. Mennyibe keriilt a hdz, ha ez az
egész 6sszeg 15%-at tette ki?

17.Hany szézaléka a 28-nak a 215?

18.A metekdoga 6sszpontszama 56 pont. Pisti elért 27 pontot. Hany szazalékos a Pisti dolgozata?

19.Egy vonaton 240-en utaznak. Az utasok 5%-anak nincs érvényes bérlete és jegye sem. Hany f6t
biztosan nem fognak az ellenérok megbiintetni?

20.Bontsd fel a zarojeleket és vonj dssze!

a. 8+6B-2x)+1-3(2x+1)=

b. (x=-5)(1-9x) +11 =
21.0ldd meg!

a) 5x—1=3x+17

b) 2[3(x-1)+4] =14
c) (X +4)(x-5)=(x+2)?
0 F+E-ins

x+17_3x—7
5 4

e) <=2

f) 5x+7<12

(2x+yv=1

Bx—y=4

[ v=3x—1

4x— 2y = —4

W [(3x—-2y=1

) l4x—5y=-8

22.Bea édesapja két és félszer olyan idés most, mint Bea. 5 év mulva az édesapa 50 éves lesz. Hany
éves most Bea? Valaszat indokolja!

23.Ket szam 0sszege 76, kiulonbsége 18. Melyik ez a két szam?

24.Egy kétjegyli szam elsd jegye kétszerese a masodik jegynek. A szam és a szdmjegyek felcserélésével
kapott kétjegyii szam kiilonbsége 36. Mennyi az eredeti szam?

25.Andi és Bandi rekldmanyagok kézbesitését végzi. Andi egyediil 8 éra, Bandi 12 6ra alatt tudné

elvégezni a munkat. Ha délutan 15 orakor egyutt kezdik a munkat, mikor fejezik be?

9)
h)




26.Abrazold koordinatarendszerben!

a. f(x)=3x-4
b. f(x)=-4x
c. fx)=3

d fx)=|x+1| -3
27.Adja meg az 5x — 3y = 12 egyenletii egyenes ¢€s az y tengely metszéspontjanak koordinatait!
36) Melyik az abran lathato egyenes egyenlete az alabbiak kéziil? (2 gicnnt}
A:y=2x+3 i
B:y=-2x+3
C:y==2x-1,5
D:y=2x-3

i-a;o\'.-'—'\—\.:hmnﬂm__
B
Y.

28.A P(7;9) pont rajta van-c a 2x — y = 4 egyenletii egyenesen?
29.Mennyi a helyettesitési erték a 6 helyen , ha a fliggvény hozzarendelési szabalya :

y=4x+ 13



